NEV :

NEPTUN KOD:

Tervezze meg szinkron Pr és Cl bemenetekkel is rendelkez0, élvezérelt D-MS tarolokkal azt a
Mealy-tipust szinkron sorrendi halézatot a szimbdolum-kdnyvtarban talalhaté elemekkel, a
lehetd legegyszerlibb valtozatban, amelynek két bemenete (X1, X2) és egy kimenete (Z) van.

A halézat az orajel felfutasa el6tt fogadja a bemeneti kombinacidkat. A haldézat Z Kimenete
akkor lesz 1, ha a bemenetre a (1 1) kombinacio érkezik, de csak abban az esetben, ha az e€l6z6

oOraciklus altal fogadott bemeneti kombinacié is (0 0) volt.



Az el6zetes, szimbolikus allapottabla felvétele (Mealy):

El6zetes szimbolikus allapottabla
01,10,11 /0 00 /0

Kovetkez6 allapot /kimenet

Aktualis
allapot

a b/0 a/o a/o a/o
b b/0 a/o a/o c/1
C b/0 a/0 a/0 a/0

01,10,11 /0



Osszevont szimbolikus allapottdbla megszerkesztése (Mealy):

El6zetes szimbolikus allapottabla Osszevont szimbolikus allapottébla

Kovetkez6 allapot /kimenet Kovetkez6 allapot /kimenet

Aktualis X,X, Aktualis X,X,

allapot allapot
00 01 10 11 00 01 10 11
a b/0 a/o a/o a/o0 a,c—ac ac b/0 ac/0 ac/0 ac/0
b—b
b b/0 a/o a/o c/1 b b/0 ac/0 ac/0 ac/1

C b/0 a/o a/o a/o



Kodolt allapottabla elkészitése (Mealy):

Kodolt allapottabla

Kovetkez6 allapot /kimenet

Aktualis
allapot, X1 X,

0]
Egy lehetséges kodkiosztas: 00 01 10 11
ac — Q=0
b— Q=1 0 1/0 0/0 0/0 0/0

1 1/0 0/0 0/0 0/1



A specifikacidra érvényes vezérlési tabla elkészitése (Mealy):

CErTICN

0->0 0
A D-MS sajat
frs gz, 0->1 1
vezérlési tablaja
1->0 0
1->1 1
Kodolt allapottabla Vezérlési allapottabla

D/Z D/Z

Aktualis
allapot, X 1X2

Aktualis
allapot, X 1X2

00 01 10 11 00 01 10 11

0 1/0 0/0 0/0 0/0 0 1/0 0/0 0/0 0/0

1 1/0 0/0 0/0 0/1 1 1/0 0/0 0/0 0/1



A specifikacidra érvényes vezérlési tabla elkészitése (Mealy):

D_‘

Koédolt allapottabla

D/Z
Aktualis
allapot, X1X2
01 10 11
0 1/0 0/0 0/0 0/0 y4 \
1 1/0 0/0 0/0 0/1 -

X1

X2

X1

X2

0 1
0 1
(1] 0
1) 0
1
1
0 0
o [0 1]

Z=X,X,Q



Realizacio, a kezdeti allapot biztositasa (RESET) (Mealy):
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A DSCH 3.5 szimulatorban megvalésitott aramkaor

Z=X,X,Q
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